

學生作品

運動 六甲 陳柏霖

俗話說：「要活就要動。」運動是從小到大都可以做的事，運動是不分年紀的，隨時想要運動都可以辦到。

運動的好處很多，有分心理、生理，對心理的好處是，因為可以忘掉不開心的事情，可以換個好心情。對生理的好處是可以鍛鍊體能，讓身體健康，也可以增加抵抗力。

說了這麼多，也該分享我的運動經驗，我最喜歡打躲避球，因為可以增加手臂的力量，提高閃躲的能力，最重要的是能增加朋友間的友誼，不過玩這項運動時要小心，因為很容易就會受傷。

為了讓自己的身體更健康，要養成良好的運動習慣，每天至少運動三十分鐘，這樣才能永保年輕，一輩子都受益無窮。

暑假生活 六甲 曾寶儀

下課鐘響，終於放學了，出了這個校門，世界就屬於我的了，我的心正在撲通撲通的亂跳著，我決定暑假要順其自然的過，因為我的家人都要上班，很難抽空帶我出去玩，但沒關係，因為最重要的是，不必去補習班，實在是太開心。

暑假每天一早就要丟垃圾，再來就是做家事，我還蠻喜歡做家事，尤其是曬衣服、洗衣服，做點家事才不用沒天躺在床上看電視，做完事就可以去教會上課。

暑假中，妹妹去檢查眼睛，檢查結果讓每個人都嚇到了，所以我要陪妹妹去太平矯正視力，一去就是兩個禮拜，

妹妹的眼睛在接受視力訓練，這期間不能近視。

暑假快放完時，最令我深刻的事，是舅舅他出車禍，他太勞累一不小心打瞌睡，去撞到大貨車，當伯母聽到這個消息，立刻衝到車禍現場，送到醫院治療，幸好快康復了。

我覺得這個暑假的收穫是，平常我要注意交通安全，太勞累的時候要休息；也要好好保護眼睛，不要以為自己眼睛很好，就過度使用。

暑假生活 六甲 邱浩芸

「下課。」一聽到這個聲音，大家都很高興的大聲歡呼，因為我們放暑假了！回到家後，我就開始想，這個暑假一定要大玩特玩，因為這是我在國小的最後一個暑假了。

暑假開始後，我就一直很興奮，並且想著我的計畫，可是一天天過去了，我想要玩電腦，但怕會浪費電；想找同學出去玩，又怕外婆會說外面有壞人；想減肥，手卻不聽使喚，一直找東西往嘴裡塞；所以特定的旅行之外，只有一直待在家裡。

雖然覺得在家裡很無聊，但卻有兩次旅行令我開心，第一次是日本之旅，在日本北海道，有漂亮的花海以及美味的食物，還有舒服的旅店，但花費多。第二次是去台北以及宜蘭，我們去了五分埔以及海灘，我就是在那裡穿耳洞的！而且花費沒有很貴。

在這個暑假裡，我見識到日本人的愛乾淨及守秩序，而且日本的物價超高，還有台北的五分埔不迷路還真難，不過真的很便宜。最重要的是，假期中沒有人陪我的時候，真的很孤獨。





幸福的晚餐時光

五甲 賴靜茹



餐時間是我們家最溫暖的時間了。

放學一回家，沿路聞到各家飯菜的香味，害我的肚子咕嚕~咕嚕~的叫著，我趕緊跑回家吃飯。

一入屋子，就聞到一陣陣的香味，原來是媽媽在廚房準備晚餐。今天媽媽準備了三菜一湯，菜色有紅燒魚、炒空心菜、蝦仁炒蛋和雞湯。看見桌上的食物，我忍不住吃了一口。哇！原本沒精神的我瞬間胃口大開，精神都來了。

媽媽煮的晚餐真好吃，爸爸以筷子當武器，來一個秋風掃落葉，剎那間，蝦仁炒蛋消失了。於是我使出特技筷子功和爸爸一較高低，往紅燒魚進攻。媽媽看了哈哈大笑。

晚餐是和家人互動的好時光，可以增進彼此的感情，要好好珍惜。

愉悅的晚餐

五甲 甘嘉恩

每天課托放學後，看到爸爸來接我，我都叫爸爸騎快一點！再快一點啦！因為，我好想快點回家吃到媽媽煮的飯菜。

一到家，就聞到香噴噴的飯菜香。我趕緊衝進廚房，傻傻的對媽媽笑著說：「我可以先吃一口嗎？」媽媽笑著回答說：「可以啊！但是等會吃飯時，你的菜就要少吃一些喔。」哇！超好吃的耶！

每次媽媽煮完飯的時候，就會叫我幫忙端菜到餐桌。我會很開心的跑去幫忙，因為那代表快開動了，可以吃到媽媽煮的菜囉。我家每天一定會有的菜是煎荷包蛋，所以我最喜歡的菜也是荷包蛋。拿來配飯，真是好吃。

我家吃飯時，還會一邊聊天、一邊看電視，爸爸還會負責搞笑。所以，晚

我的寵物

五年乙班 戴馥如

我的寵物是一隻小狗，牠的名字叫做貝貝。我的狗狗很愛跑步，只要用鍊子將牠帶出門時，牠都會用衝的，害我差點撞到電線杆，所以媽媽常跟我說，要帶我的狗狗出門時一定要小心。

貝貝毛的長度剛剛好，不會很長也不會很短。貝貝跑得很快，快到我都追不上貝貝。貝貝看到我的時候，會一直跳來跳去。當有陌生人走過去、或是有機車騎士騎過我們家時，牠都會叫個不停。

當我回到家時，我都會先帶貝貝去散步。散步回來再餵貝貝狗食、水，而我才會開始寫功課。

現在，我知道怎麼養狗了，狗狗要喝水、吃東西，也要常常幫牠洗澡。媽媽說要好好照顧貝貝，我一定會努力做到的！

我的寵物五年乙班 黃東梅



我的寵物是一隻狗，牠的名字叫做寶妹。剛開始我們並不熟，漸漸又變得很融洽，之後我們就一起玩了起來，而他也變成我的好朋友！

牠有白白毛、水汪汪的眼睛、長長的腳指甲、敏銳的鼻子和耳朵，就像一隻兇猛的獅子一樣。當牠看到主人回來，就會汪汪汪的大叫，然後趴在主人的腳上。看到陌生人時，會慢慢的接近陌生人。當天氣熱時，牠會把舌頭伸出嘴巴散熱。當牠想上廁所時，會一直走來走去。

我和牠有時會一起出去散步。只要





我一拿出寶妹的食物或是玩具出現在他面前時，牠就會馬上跑過來吃、玩。有時寶妹也是很頑皮的。

我覺得寶妹很可愛，我希望我跟牠能一直住在一起。



我參加攜手計畫的心得

六甲 張虹婷

我很高興參加這樣的課，因為有攜手計畫的老師，幫忙我程度提升，也讓我在月考時能進步許多，更讓我感到上這堂課是有充實且很有趣。老師上課內容很清楚易懂，而且老師也很幽默風趣，所以我上攜手計畫很開心。

我希望能再上一次攜手計畫，我一定能會有好的表現，也希望能更把自己的實力展現的更完美，但我也希望說有的不是單親家庭，而他的國語和數學方面很差的同學也可以參加，所以希望跟我一樣程度很差的同學，也可以去參加攜手計畫！

上攜手計畫，遇到數學不會的地方，老師可以單獨教我，我的數學也有進步了，我很高興。我還記得有一次的課程讓我印象深刻，是因為老師讓我們分組進行數學和國語的連線遊戲，有的人請組員幫忙，有的人數學方面還可以的就答數學，有的人呢，就是國語方面也還可以的，就自己答國語，所以每個

人都有自己不知道的專長，只是我們自己沒有發覺到，老師透過遊戲讓我更喜歡上課。

我發現我在課堂上較不懂得地方變得較清楚了，如時間的換算、小數的計算等，而語文方面也讓我有更多時間練習及表達自己的想法，我很感謝攜手計畫的指導老師，也希望下學期能繼續上攜手計畫。

我很高興獲得攜手計畫優秀學生的表揚，我要好好學習，繼續努力，也要跟攜手計畫課扶老師說聲「謝謝您」！

